Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

05/MAR/2014 11:33:57

Usu: omontale



Remitente:

No. Trámite: 10532 - 0

JULIO CHANG

Expediente:

115417

RUC:

0992350091001

Razón social:

ECOELECTRIC S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O

ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su framíte por INTERNET Digilando No. de trámite, año y verificador =



ECOELECTRIC S. A.

Milagro, 10 de diciembre de 2013



Señor Ing.

JULIO FERNANDO CHANG GONZÁLEZ

Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme poner en su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la compañía **ECOELECTRIC S.A**. en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegir a usted **GERENTE GENERAL** de la compañía, por el período estatutario de **DOS** AÑOS.-

En el ejercicio de sus funciones usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la sociedad de manera individual, con los deberes, atribuciones y limitaciones que para dicho cargo establece el estatuto social de la compañía que consta en la Escritura Pública de Cambio de Domicilio y Reforma Integral del Estatuto Social otorgada ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, el 24 de agosto de 2011 e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Milagro, el 31 de enero de 2012.-

La compañía **ECOELECTRIC S.A**, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Abogado Cesario Leonidas Condo Chiriboga, el 18 de marzo de 2004 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 26 de marzo de 2004.-

Muy Atentamente

Ab. Cecilia Aragón de Pita Secretaria Ad - Hoc de la Junta

<u>RAZON</u>: Declaro que acepto el nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la compañía **ECOELECTRIC S.A**. que antecede.- Milagro, 10 de diciembre de 2013.-

Julio Fernando Chang González

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Milagro

Juan Montalvo No. 510 entre Pedro Carbo y Bolívar

Número de Repertorio:

2013 - 6670

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN MILAGRO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s): 1.- Con fecha Diecinueve de Diciembre de Dos Mil Trece queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 28 de fojas 13948 a 13953 con el número de inscripción 1385 celebrado entre: ([CHANG GONZALEZ JULIO FERNANDO en calidad de GERENTE GENERAL], [CIA. ECOELECTRIC S.A. en calidad de REPRESENTADA]).



Ab Jorge Safadi Antepara Registrador de la Propiedad.

DILIGERCIA: Bata fotnecopia es ignal al documento original que se me cabibe, el mismo que le fue devuelto al interesso, direction. 1000 100 m totoscobia Ab. Olya Buldeon Martinez

NOTARIA SECTA DEL CANTON GUAYADUIL



Documentación y Archivo IMLENDENCIP DE CONLUES.72 DE E VIVO II

Oreers of